

正誤表 いつも小社出版物をご利用いただき誠にありがとうございます。
当該書籍に以下の誤りがございました。
深くお詫びするとともにここに訂正いたします。

■p.80 図1 「イライラ」に使用される薬

右側 動悸（心悸亢進）の有無で分類：動悸ありの漢方薬

【誤】

桂枝加竜骨牡蛎湯（甘草不含）

【正】

柴胡加竜骨牡蛎湯（甘草不含）